

# 合肥

## 运料车撞上摩托车 后者驾驶员身亡

昨天中午11时30分,在肥东县金阳路与荷花路交叉口,一名骑摩托车准备回家的男子被一辆疾驰而来的运料车撞飞。运料车司机下车后立即拨打了报警电话。后该司机检查发现,被撞摩托车驾驶员已经停止了呼吸。目前,这起车祸的具体原因还在进一步调查中。 记者 张敏

# 合肥一城管昨执法时遭砍伤

## 肇事面馆老板已被拘留,称对方先打人才拿刀回击



星报讯(张前程 黄洋洋 记者 张敏) 昨日上午8点30分,合肥市蜀山区城管执法人员在市科学院路与稻香路交叉口对某饭店执法时,与一家面馆老板发生冲突,其中一名城管执法人员在冲突中左膝盖被砍伤。目前,被砍伤的城管已经住院接受治疗。辖区井岗派出所已经将砍人者拘留。

### 城管人员

#### 正常执法时遭阻挠

事发后,记者在医院见到了那名被砍伤的城管人员,他的左膝部已经被厚厚的纱布包扎上,面部表情仍惊恐万分。记者了解到,被砍伤的城管人员沈某某,今年22岁,目前是城管协管员,入行已有两年时间。据其主治医生介绍,沈某某的左膝刀口长约7厘米,深约3厘米,刀口被缝了大概有30针。

据当天和沈某某一起执法的刘姓城

管人员介绍,他们当天早晨7时多开始执法,大约在8时20分,执法人员一行10多人在科学院路与稻香路交叉口附近整治乱摆摊现象时,发现一家面馆的门口摆放两个泔水桶,于是城管人员上前劝告该店老板,让他把泔水桶放进饭店内,然而,对方不予理会。

“看到老板不配合我们的工作,于是我们就采取措施,将其两个泔水桶进行没收。这时,该店老板突然从饭店内拿着一把菜刀冲了出来,将一城管人员砍伤。”该刘姓城管人员说道。

### 面馆老板

#### 看到对方先打人才拿刀回击

昨晚8时许,记者在井岗派出所见到了那名砍人的面馆老板王某某,据其介绍,他来自安徽霍邱,去年年底才在老家学成拉面手艺,来合肥做拉面生意还不到几个月时间。

“当天早晨8点多,我家的店铺刚开门,几名城管人员就来没收我家店门外的两个垃圾桶。我之前只接到不允许把桌椅放在店门外的规定,没有规定讲垃圾桶也不准摆在外面。当我和老婆上前阻止时。十几名城管人员迅速把我和老婆围了起来,先把我推倒在地,接着就是一顿拳打脚踢。现在我的头部和胸部还十分疼痛。最后,他们又把我老婆一把推倒,看到老婆被他们欺负,于是我才从店内拿出菜刀砍了其中一名城管人员。”王某某说道。

### 警方

#### 砍人者已经被拘留

据井岗派出所所长张介绍,根据《治安管理处罚法》,目前,警方已经将砍人者王某某行政拘留10天,并对其罚款300元。“现在受伤城管人员的伤势还未鉴定,等鉴定结果出来后,会再对王某某作进一步的处罚。”

# 民警劝了4小时,捡钱大姐交出了钱

民工小飞丢了100元,被合肥市民李大姐捡到。小飞随后发现并向李大姐讨要,但李大姐不还,一急之下,小飞竟抢过李大姐的包,掉头就跑,而李大姐则边追边喊:“有人抢劫啦!”

沿途群众帮忙拦住了小飞,民警也很快赶到,查清案情后发现是虚惊一场。最终在警方协调下,双方握手言和。记者 王涛/文 王恒/图



## 还钱来,我看到你捡了

肥东小伙小飞在合肥打工,因为裤子破了个洞,8月16日中午,他揣着200元钱打算去买条裤子。当天中午14时许,他在该市长江东路与桃源路交叉口附近一商店内买好了裤子,只花了20多元。

## 抓强盗,有人抢我的包

“你要不把钱还给我,我就自己从你包里拿!”小飞一把抢过李大姐的包,掉头就跑。双方拉扯中,还扯断了李大姐的包带。李大姐见包被抢走,一边追赶小飞,一边大喊:“有人抢劫了!”

但买好裤子没走多久,他发现兜里剩下的170多元钱不见了。他回忆了一下,钱刚才摸着还在,应该刚掉。就在小飞回头找钱时,正好看到身后一个妇女弯腰捡了一张百元钞票,并放进包里。小飞赶紧上前,向捡钱的李大姐讨要自己掉的钱。但李大姐赌咒发誓说自己没捡到钱。

她报了警,与此同时,还有热心的群众堵住了小飞的去路。就在小飞跟大伙解释的时候,合肥市公安局东七派出所的民警赶到了现场。民警把双方都带到了派出所,并分别对两人进行问话,与李大姐随行的还有她的两个女儿。

## 都有错,下次别再这样

弄清事情经过后,民警当面打开了李大姐的包,包里除了几十元零钱之外,果然有一张卷在一起的百元钞票。

民警又单独问了李大姐的女儿事情的真相,孩子只是笑,不说话,民警心里有了数,便对李大姐说:“你两个孩子都在身边,如果是你捡了钱,她们肯定看到了,你这个做母亲的给她们做了什么榜样呢?”

这一劝,就劝了几个小时。

直到当天晚上18时许,李大姐突然说了一句:“他把我的包搞坏了!”民警明白了,李大姐这是承认捡钱了。

最终,在民警的调解下,小飞拿回了自己的100元钱,之后又赔偿李大姐30元的包钱。(文中人物为化名)

## 触缆老太系触电死亡

星报讯(见习记者 李皖婷 记者 张敏) 8月25日上午,82岁高龄的周老太接触到一带电缆线后身亡(本报曾作报道)。昨日,记者获悉,经法医鉴定,周老太的死因确系触电身亡。

据合肥市瑶海区大店社居委的费广胜介绍,目前该市龙岗派出所、供电公司、电信公司等正在协调此事,界定责任范围,力争将此事处理圆满。“等鉴定结果出来后,将会组织人员着手全面检查附近存在带有安全隐患的线缆。”

## 时隔一年再入狱 少年竟称“每次都这么倒霉”

星报讯(翟滢雯 实习生 席阳 记者 雷强) 16岁少年小剑(化名)时隔一年再次入狱,当检察官质问他为何再次犯罪时,他竟笑称是自己倒霉。

今年5月12日晚8时许,16岁的小剑与其他3名犯罪嫌疑人承租来的轿车,来到合肥市十里庙附近,对一名单身女士实施抢劫,抢得一个挎包。

后小剑等人被抓,检察官一眼就认出了该案件的主犯小剑。原来在去年5月,小剑就因抢劫罪被合肥市包河区检察院审查批捕。没想到时隔一年,小剑再次入狱,当面对检察官为何再次犯罪的质问时,小剑竟然还笑着说:“我哪知道每次都这么倒霉。”

## 刚被判缓又被捕 少年却说“都是为帮朋友忙”

星报讯(翟滢雯 实习生 席阳 记者 雷强) 今年1月因抢劫罪刚被判缓刑的未成年人小民(化名),判刑才过7个月,就因再次犯罪被捕。不同的是,这次他不明抢而改暗诈了。

今年7月19日晚,小民伙同另两名犯罪嫌疑人来到合肥市包河区南七附近“碰瓷”,一起讹诈一位摩托车车主陈师傅1430元。次日,当几人以同样手法准备讹诈另一名摩托的车主时,竟碰上了陈师傅的朋友李师傅,李师傅报警后,几人随后被警方抓获。

提审时,当检察官问小民是否知道缓刑期间再犯罪的后果时,他说:“我知道,但我真的不知道我是在犯罪,我前后两次犯罪,都是为帮朋友忙。”目前,小民等人已因敲诈勒索罪被批准逮捕。

**相约百年学府 成就青春梦想**  
——福建师范大学现代远程教育学历教育  
**通过业余远程学习 轻松完成学历提升**  
毕业待遇:成绩合格者颁发教育部电子注册的普通高本、专科学历证书;符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。  
安徽直属校外学习中心:安徽经济技术学校  
咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师 林老师(广告勿扰)

**营业房招租**  
位于合肥市中心宿州路与操兵巷交叉口二、三、四层(含局部一层)商业用房2300m<sup>2</sup>对外招租。框架结构交通便利、水电齐全,适合宾馆、酒店、办公办学等。  
**联系电话:13349093658**

**潘记龙虾**  
特色:多彩扎啤、龙虾  
内蒙烤全羊、三味鱼  
电话:0551-4679597  
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米